記 者 配 布 資 料

平成29年(2017年) 7月11日

所 属 名	所属長名	部局長名	担当者職・氏名	連絡先
山口県立大学	学長 ながきか ゆうじ 長坂 祐二	地域共生センター 所長 かとだけいこ 加登田 惠子	地域共生センター Yucca コーディネーター ***********************************	☎ 083−928−3561
発表内容の 関係地域	全県、岩国、柳井、周南、山口、防府、宇部、山陽小野田、下関、長門、 萩、首都圏			

1 件名

山口県立大学 地域交流スペース Yucca(ユッカ)「クールシェア」の実施について

2 趣旨

Yucca(ユッカ)では、楽しみながら温暖化防止や節電につながる取組み「クールシェア」を今年も実施します。

ご自宅の冷房を消して、1つの場所に集まり隣人の方々と語りあったり、ご自身の趣味に没頭したりといつもと少し違った時間を過ごしていただくための場です。

「節電に」「熱中症対策に」「仲間とのおしゃべりや趣味の場に」ぜひご利用ください。

3 内容

日時:7月18日(火)~8月24日(木)の火曜日と木曜日

9:00~16:00 (時間内出入り自由)

場所:山口県立大学 地域交流スペース Yucca (ユッカ)

〒753-8502 山口市桜畠3丁目2番1号

- Yucca (ユッカ)にはベビーベット、おもちゃなどがあり、持込飲食もできます。
- ・事前の申込みは不要です。
- ・未就学児は保護者の同伴をお願いします。

4 問い合わせ先

山口県立大学地域交流スペース Yucca (ユッカ)

コーディネーター 木村 香織

電話 (083) 928-3561 FAX (083) 928-3021



クールシェア

in 山口県立大学 地域交流スペース Yucca

山口県立大学 Yucca では、楽しみながら温暖化防止や節電につながる 取組み「クールシェア」を開催します。

ご自宅の冷房を消して(節電)、1 つの場所に集まり隣人の方々と語りあったり、ご自身の趣味に没頭したりといつもと少し違った時間を過ごしていただくための場です。是非、足をお運び下さい。

ご利用の際は、取組みにご賛同のうえ、マナーを守りお過ごしください。 未就学児は保護者の同伴をお願い致します。



2017年 クールシェア 実施日

7月18日(火)~8月24日(木)の 火曜日と木曜日

 $9:00 \sim 16:00$





涼しい Yucca でたくさん遊んで、 しっかり宿題もしたよ。

Yucca でたくさん遊んで、 たくさんお弁当も食べてくれ たから、お昼寝もスムーズ。



Yucca(ユッカ)って何?

山口県立大学は、「地域と大学の架け橋に!」をモットーに学生・教職員と地域を結ぶ地域交流スペース Yucca を設置しています。

イベントや講座、各種の交流プログラムを開催するだけでなく、大学を感じてみたいという方にもご利用頂けるスペースです。大人の方のご利用の他に、お子様向けのおもちゃなどもご用意しております。